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Pomiechówek 2011-11-04 

ZP.271.23.2011 
 

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu 

nieograniczonego na realizację zadania p.n. „Udzielenie i obsługa długoterminowego 

kredytu bankowego z przeznaczeniem na wyprzedzające finansowanie działań 

finansowanych ze środków pochodzących z budżetu Unii Europejskiej” 

 

INFORMACJA O PYTANIACH, KTÓRE WPŁYNĘŁY DO ZAMAWIAJĄCEGO  

I ODPOWIEDŹ NA NIE ORAZ INFORMACJA O MODYFIKACJI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH 

WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

Zamawiający podaje do publicznej wiadomości pytania, które wpłynęły  

do Zamawiającego w dniu 04 listopada 2011  r. oraz na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 

stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (jt. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.) 

udziela na nie odpowiedzi. 
 

Pytanie 1: 

„Zwracamy się z uprzejmą prośbą o przedłożenie informacji o kwotach otrzymanych 

dotacji/dofinansowań ze środków UE w latach 2009-2011 (na jaki cel i kiedy otrzymane, czy były 

przeprowadzane kontrole wykorzystania tych środków, czy w przeszłości zdarzyło się, aby Gmina 

musiała zwracać pozyskane z UE środki z powodu nie wywiązywania się z zapisów umowy  

o dofinansowanie).” 

Odpowiedź: 

Poniżej podajemy nazwy projektów i kwoty dotacji na ich realizację pozyskane z Unii 

Europejskiej otrzymanych w latach 2009-2011. 

Lp. Rodzaj zadania wraz  

z informacją o przeprowadzonych 

kontrolach 

Kwota dotacji 

w zł 

Źródło finansowania Rok 

otrzymania 

dotacji 

1. Budowa kompleksu sportowo-

rekreacyjnego na działce nr 311  

w miejscowości Brody-Parcele. 

(projekt kontrolowany przez 

Urząd Marszałkowski WM) 

434 080,00 Program Rozwoju 

Obszarów Wiejskich na 

lata 2007-2013 – 

działanie „Odnowa  

i Rozwój Wsi” 

2010 

2. Kompleksowa modernizacja i 

rozbudowa komunalnej oczyszczalni 

ścieków w Brodach wraz  

z rozbudową kanalizacji sanitarnej  

w Pomiechowie Pomiechówku, 

Brodach-Parcelach i Brodach  

oraz wodociągu w Brodach, Gmina 

Pomiechówek. 

5 247 978,66 

 

2 601 623,81 

Regionalny Program 

Operacyjny 

Województwa 

Mazowieckiego na lata 

2007-2013 

2010 

 

2011 
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(projekt kontrolowany przez 

Mazowiecką Jednostkę Wdrażania 

Programów Unijnych oraz 

niezależnego audytora - firmę 

„DPC A. Danylczenko i Spółka” 

Spółka jawna) 

3. „Modernizacja i rozbudowa 

wodociągu w miejscowości 

Czarnowo, Pomiechowo, Brodach-

Parcelach, Stanisławowo oraz 

kanalizacji  

w miejscowości Brody” 

(projekt kontrolowany przez 

Urząd Marszałkowski WM) 

226 958,00 

 

160 998,00 

Program Rozwoju 

Obszarów Wiejskich na 

lata 2007-2013 – 

działanie „Podstawowe 

usługi dla gospodarki  

i ludności wiejskiej  

w ramach PROW 2007-

2013” 

2010 

 

2011 

Nigdy nie zdarzyło się, aby Gmina musiała zwrócić środki pozyskane z Unii Europejskiej. 

Pytanie 2: 

„Zwracamy się z uprzejmą prośbą o przedłożenie wykazu jednostek organizacyjnych oraz 

podmiotów powiązanych kapitałowo (adres, REGON).” 

Odpowiedź: 

1. Komunalny Zakład Budżetowy 

ul. Słoneczna 51, 05-180 Pomiechówek, REGON 015631016; 

2. Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej (nie finansowany z budżetu gminy; 

utrzymuje się z kontraktów z NFZ) 

ul. Słoneczna 51, 05-180 Pomiechówek, REGON 016239770; 

3. Gminny Ośrodek Kultury 

ul. Kilińskiego 1, 05-180 Pomiechówek, REGON 001077708; 

4. Biblioteka Gminy Pomiechówek 

ul. Kilińskiego 3, 05-180 Pomiechówek, REGON 000939125; 

5. Ośrodek Pomocy Społecznej 

ul. Słoneczna 51, 05-180 Pomiechówek, REGON 002008862; 

6. Przedszkole Gminne im. Gen. E. Knoll – Kownackiego 

ul. Nasielska 3, 05-180 Pomiechówek, REGON 001300409; 

7. Publiczne Gimnazjum im. Sławoja Składkowskiego 

ul. Nasielska 3, 05-180 Pomiechówek, REGON 017193968; 

8. Szkoła Podstawowa im. Gen. Wiktora Thommèe 

ul. Nasielska 3, 05-180 Pomiechówek, REGON 00271822; 

9. Szkoła Podstawowa im. Janusza Kusocińskiego 

Goławice Pierwsze, 05-180 Pomiechówek, REGON 001147219; 

10. Szkoła Podstawowa w Orzechowie 

Orzechowo Stare 45, 05-180 Pomiechówek, REGON 00114651. 

Pytanie 3 

„Zwracamy się z uprzejmą prośbą o przedłożenie wartości zawartych umów o dofinansowanie ze 

środków budżetu Unii Europejskiej zadań realizowanych w ramach budżetu 2011 r.” 



3 

 

Odpowiedź: 

Lp. Rodzaj zadania i stan 

realizacji 

Wartość 

umowy w zł 

Kwota dotacji Źródło finansowania 

1. „Bezpieczne dzieci – budowa 

miejsc zabaw we wsiach 

Kosewo i Szczypiorno,  

w gminie Pomiechówek” 

128 290,55 60 000,00 Program Rozwoju 

Obszarów Wiejskich 

na lata 2007-2013 – 

działanie „Odnowa  

i Rozwój Wsi” 

2. Kompleksowa modernizacja  

i rozbudowa komunalnej 

oczyszczalni ścieków  

w Brodach wraz z rozbudową 

kanalizacji sanitarnej  

w Pomiechowie Pomiechówku, 

Brodach-Parcelach i Brodach 

oraz wodociągu w Brodach, 

Gmina Pomiechówek. 

12 880 805,98 3 134 672,58              

z czego 

wypłacono w 

roku 2011 kwotę      

2 601 623,81   

Regionalny Program 

Operacyjny 

Województwa 

Mazowieckiego  

na lata 2007-2013 

3. „Bezpieczne dzieci – budowa 

miejsca zabaw na byłym osiedlu 

wojskowym w Pomiechówku 

(zagospodarowanie działki  

nr 273/91)”  

266 812,93 147 896,00 Program Rozwoju 

Obszarów Wiejskich 

na lata 2007-2013 – 

działanie „Odnowa  

i Rozwój Wsi” 

Pytanie 4: 

„Czy Gmina posiada zobowiązania wynikające z umów o terminie płatności, na okres dłuższy niż 

6 miesięcy, przypadające w latach następnych, faktury z terminem płatności dłuższym niż 6 

miesięcy, przypadające w latach następnych, faktury z terminem płatności dłuższym niż pół roku? 

Jeżeli tak prosimy o wyszczególnienie.” 

Odpowiedź: 

Gmina Pomiechówek nie posiada ww. zobowiązań. 

Pytanie 5: 

„Czy Gmina posiada umowy zobowiązujące do dokonywania dopłat do kapitału lub bezzwrotnej 

dopłaty do działalności bieżącej w spółce kapitałowej, w której ma udziały (w przypadku 

występowania powyższej sytuacji)?Jeżeli tak prosimy o wyszczególnienie.” 

Odpowiedź: 

Gmina Pomiechówek nie posiada ww. umów. 

Pytanie 6: 

„Czy Gmina posiada zobowiązania wynikające z umów o partnerstwo publiczno-prywatne? Jeżeli 

tak prosimy o wyszczególnienie.” 

Odpowiedź: 

Gmina Pomiechówek nie posiada ww. zobowiązań. 
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Pytanie 7: 

„Czy wystąpiły przypadki przejęcia z mocy prawa przez Gminę zadłużenia po podmiocie, dla 

którego była podmiotem założycielskim lub na podstawie umowy wierzycielem spółki prawa 

handlowego, czy też stowarzyszenia zależnego na mocy, której Gmina wstąpi na miejsce dłużnika, 

który zostaje z długu zwolniony? Jeżeli tak prosimy o wyszczególnienie.” 

Odpowiedź: 

Nie wystąpił żaden przypadek przejęcia przez Gminę Pomiechówek ww. zadłużeń. 

Pytanie 8: 

„Czy wystąpiły przypadki przejętych zobowiązań z kredytów i pożyczek nie klasyfikowane, jako 

zadłużenie ujmowane do długu publicznego? Jeżeli tak prosimy o wyszczególnienie.” 

Odpowiedź: 

Nie wystąpił żaden przypadek przejęcia przez Gminę Pomiechówek ww. zobowiązań. 

Pytanie 9: 

„Czy wystąpiły przypadki umów polegających na sprzedaży udziałów lub akcji w spółkach 

kapitałowych z zastrzeżeniem prawa odkupu? Jeżeli tak prosimy o wyszczególnienie.” 

Odpowiedź: 

Nie wystąpił żaden przypadek umów, o których mowa w ww. pytaniu. 

Pytanie 10: 

„Czy wystąpiły przypadki ugody z wierzycielami w zakresie rozłożenia na raty spłaty wymagalnych 

zobowiązań? Jeżeli tak prosimy o wyszczególnienie.” 

Odpowiedź: 

Nie wystąpił żaden przypadek ugody, o którym mowa w ww. pytaniu. 

Pytanie 11: 

„Czy Gmina korzysta z leasingu i/lub factoringu? Jeżeli tak prosimy o wyszczególnienie.” 

Odpowiedź: 

Gmina nie korzysta z leasingu ani z factoringu. 

Pytanie 12: 

„Czy Gmina posiada inne umowy, z których wynika obowiązek spełnienia świadczeń,  

w szczególności pieniężnych? Jeżeli tak prosimy o wyszczególnienie.” 

Odpowiedź: 

Umowa Nr 68/2008 z 30.05.2008 r. z firmą Thorn Lighting Polska Sp. Z o. o. z siedzibą we 

Wrocławiu na zadanie pn. Modernizacja i rozbudowa oświetlenia ulicznego na terenie gminy 

Pomiechówek. Pozostała kwota do zapłaty do dnia 01.08.2013 r. w wysokości: 763.426,22 zł. 

Pytanie 13: 

„W nawiązaniu do zapisu SIWZ – Rozdział I, ust. 4. Pkt. 6) ppkt. b);Czy Gmina dopuszcza 

zastosowanie następującej stawki WIBOR 1M: 

„stawka ustalana na okres 1 miesiąca w wysokości stawki WIBOR 1M wyznaczana na 2 dni 

robocze przed końcem miesiąca i obowiązująca od 1-go dnia następnego miesiąca.” 
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Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza zastosowanie stawki WIBOR 1M ustalanej według ww. propozycji 

Wykonawcy. 

W związku z powyższym Zamawiający informuje, że na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy – Prawo 

zamówień publicznych, (jt. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.) dokonał modyfikacji 

Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w taki sposób, że w Rozdziale I SIWZ pkt 4 ppkt. 

6 lit. b skreślił dotychczasową treść, którą zastąpił następującym tekstem:  

„b) oprocentowanie kredytu; 

Zmienne obliczone według stawki ustalanej na okres 1 miesiąca w wysokości stawki 

WIBOR 1M wyznaczanej na 2 dni robocze przed końcem miesiąca i obowiązującej od 1-go 

dnia następnego miesiąca.  

Do obliczenia oprocentowania ustalona stawka WIBOR 1M zostanie powiększona o stałą 

w okresie kredytowania marżę Wykonawcy.” 

Pytanie 14: 

„Zwracamy się z prośbą o przedłużenie terminu składania ofert do dnia 21 listopada 2011 r.” 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na przedłużenie terminu składania ofert. 

 

Z up. WÓJTA 

/-/ mgr Mariusz Łempicki 

Zastępca Wójta 

 


